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Opgave 1

Iemand heeft een bruto jaarinkomen van €45.000 daarnaast een eigen huis met een WOZ waarde van €225.000. De hypotheek is nog €205.000, met een rente van 2,55%

1a. Bereken met onderstaande tabel het eigenwoningforfait.

[image: ]

1b. Bereken de hypotheekrenteaftrek (=de betaalde rente)




1c. Hoeveel is het belastbaar inkomen (inkomen + bijtelling – aftrekposten)




1d. Hoeveel daalt het belastbare inkomen door het bezit van een eigen huis?




Opgave 2

Bekijk de volgende gegevens:

Arbeidsinkomen: €75.000
WOZ waarde woning: €432.000
Openstaande hypotheek: €350.000
Hypotheekrente: 2,2%
Dieselauto van de zaak van €42.000


2a. Bereken het eigenwoningforfait. Gebruik de tabel uit opgave 1a






2b Bereken het autokostenforfait in 2019. Gebruik daarvoor onderstaande tabel.
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2c Bereken de hypotheekrenteaftrek




2d. Bereken het belastbare inkomen





2e Wat zou het belastbare inkomen zijn als de auto geen diesel maar een elektrische auto was?





Opgave 3
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Gebruik bovenstaande tabel. Bereken de belasting.

a. Bij een inkomen van €20.000



b. Bij een inkomen van €33.234



c. Bij een inkomen van €68.508


d. Bij een inkomen van €75.000



e. Bij een inkomen van €100.000
	



Opgave 4

Bereken de belasting met je antwoord van 2d, wat is het verschil met het antwoord op 3d?





Opgave 5

Bekijk onderstaande gegevens, maak daarna de opgaven


Tabel 1. Algemene heffingskorting.
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Tabel 2.  Arbeidskorting
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Gebruik de tabellen op de vorige pagina en de gegevens uit de vorige opgave. Bereken hoeveel belasting er betaald moet worden.

a. Bij een inkomen van €20.000





b. Bij een inkomen van €33.234





c. Bij een inkomen van €68.508





d. Bij een inkomen van €75.000





e. Bij een inkomen van €100.000





Opgave 6

Bekijk de volgende gegevens:

Je hebt een inkomen van €35.000, 
een eigen huis met een WOZ waarde van €310.000.
Een hypotheek van €225.000, met een rentepercentage van 4,09%
Een (diesel)auto van de zaak met een cataloguswaarde van €20.000


Gebruik de tabellen uit de vorige opgaven.

a. Bereken jouw belastbaar inkomen





b. Wat is de berekende belasting?






c. Hoeveel belasting moet je uiteindelijk betalen?
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